Calcular una base de Jordan y la forma de Jordan de la siguiente matriz,
justificando el procedimiento que realiza:
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Dar una férmula explicita para A™.



Calcular una base de Jordan y la forma de Jordan de la siguiente matriz,
justificando el procedimiento que realiza:
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Dar una férmula explicita para A™.



Calcular una base de Jordan y la forma de Jordan de la siguiente matriz,
justificando el procedimiento que realiza:
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Dar una férmula explicita para A™.



Calcular una base de Jordan y la forma de Jordan de la siguiente matriz,
justificando el procedimiento que realiza:
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Dar una férmula explicita para A™.



Calcular una base de Jordan y la forma de Jordan de la siguiente matriz,
justificando el procedimiento que realiza:
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Dar una férmula explicita para A™.



Calcular una base de Jordan y la forma de Jordan de la siguiente matriz,
justificando el procedimiento que realiza:
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Dar una férmula explicita para A™.



Calcular una base de Jordan y la forma de Jordan de la siguiente matriz,
justificando el procedimiento que realiza:
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Dar una férmula explicita para A™.



Calcular una base de Jordan y la forma de Jordan de la siguiente matriz,
justificando el procedimiento que realiza:
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Dar una férmula explicita para A™.



Calcular una base de Jordan y la forma de Jordan de la siguiente matriz,
justificando el procedimiento que realiza:
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Dar una férmula explicita para A™.



Calcular una base de Jordan y la forma de Jordan de la siguiente matriz,
justificando el procedimiento que realiza:
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Dar una férmula explicita para A™.



Calcular una base de Jordan y la forma de Jordan de la siguiente matriz,
justificando el procedimiento que realiza:
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Dar una férmula explicita para A™.



Calcular una base de Jordan y la forma de Jordan de la siguiente matriz,
justificando el procedimiento que realiza:
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Dar una férmula explicita para A™.



Calcular una base de Jordan y la forma de Jordan de la siguiente matriz,
justificando el procedimiento que realiza:
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Dar una férmula explicita para A™.



Calcular una base de Jordan y la forma de Jordan de la siguiente matriz,
justificando el procedimiento que realiza:
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Dar una férmula explicita para A™.



Calcular una base de Jordan y la forma de Jordan de la siguiente matriz,
justificando el procedimiento que realiza:
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Dar una férmula explicita para A™.



Calcular una base de Jordan y la forma de Jordan de la siguiente matriz,
justificando el procedimiento que realiza:
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Dar una férmula explicita para A™.



Calcular una base de Jordan y la forma de Jordan de la siguiente matriz,
justificando el procedimiento que realiza:
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Dar una férmula explicita para A™.



Calcular una base de Jordan y la forma de Jordan de la siguiente matriz,
justificando el procedimiento que realiza:
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Dar una férmula explicita para A™.



Calcular una base de Jordan y la forma de Jordan de la siguiente matriz,
justificando el procedimiento que realiza:
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Dar una férmula explicita para A™.



Calcular una base de Jordan y la forma de Jordan de la siguiente matriz,
justificando el procedimiento que realiza:
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Dar una férmula explicita para A™.



